Модуль урока:
	Задания к уроку
	Рекомендации к выполнению заданий

	Цель:
	Запишите сами в тетрадь



	У кошек жёлтая окраска определяется доминантным геном В, а чёрная – b. Ген B сцеплен с Х-хромосомой. При скрещивании чёрной кошки с жёлтым котом все коты чёрные, а кошки с черепаховой окраской (трёхцветные).

1. запишите схему скрещивания чёрной кошки с жёлтым котом. Объясните, почему в потомстве все коты чёрные, а кошки трёхцветные.

2. какое потомство может быть у чёрного кота и черепаховой кошки? Запишите схему скрещивания.

3. запишите схему скрещивания чёрного кота и жёлтой кошки. Какие котята будут в результате этого скрещивания?

4. какое потомство может быть у жёлтого кота и черепаховой кошки? Запишите схему скрещивания.

5. почему в норме не бывает черепаховых котов?
	Работайте в рабочей тетради используя объяснение материала учителем

Каждый вопрос оценивается в 1 балл

	Тест:

1. в генотипе человека:
а) 22 аутосомы   б) 23 аутосомы   в) 44 аутосомы

г) 46 аутосом

2.  ген вызывающий цветовую слепоту у человека, расположен:
      а) в Х-хромосоме          б) в Y-хромосоме

      в) в 1-й паре аутосом    г) в 18-й паре аутосом

      3. мать является носителем гена цветовой слепоты, отец различает цвета нормально. В потомстве цветовая слепота может быть:

      а) у всех сыновей                 б) у всех дочерей

      в) у половины дочерей        г) у половины сыновей

      4. гены, находящиеся в Y-хромосоме, передаются:
      а) от отца сыновьям             б) от отца дочерям

      в) от отца всем детям           г) от матери сыновьям

      5. генотип у рыжего кота и чёрной кошки:

      а) у кота X Y, у кошки Х Х   б) у кота X Y, у кошки Х Х

      в) у кота X Y, у кошки Х Х   г) у кота X Y, у кошки Х Х
	Выполните одноответный тест. Каждый вопрос оценивается в 1балл.

	Вывод:
	Запишите в тетрадь



	Если вы получили 

10 баллов – оценка «5»

9-7 баллов – оценка «4»

6-5 баллов – оценка «3»

Менее 5 баллов – оценка «2»
	Подсчитайте количество баллов и поставьте оценку в тетрадь




